

Географический диктант-2019 в Париже



27 октября Российский духовно-культурный православный центр (РДКПЦ) стал парижской площадкой для Географического диктанта, проведенного по инициативе Российского географического общества в этот день не

только в России, но и во многих странах мира (дополнительная информация на сайте РГО www.dictant.rgo.ru). Эта масштабная просветительская акция, стартовавшая в 2015 году, прошла уже в пятый раз.

Организаторами проекта Диктанта в РДКПЦ стала группа молодых ученых-энтузиастов из французской ассоциации «Глобус» и Координационного совета российских соотечественников во Франции.

Приветствие российских космонавтов Александра Скворцова и Олега Скрипочки участникам этого испытания, направленное по телеэфиру с Международной космической станции, воодушевило собравшихся, явившись наглядным свидетельством масштабы этого познавательного мероприятия.

Продемонстрировать свою научную эрудицию, знания и неутомимую любознательность в области географии России собрались в залах Российского центра на набережной Бранли не только российские соотечественники, но и привлеченные диктантом французы.

Интерес к диктанту в очередной раз подчеркнул значимость географии как науки, помогающей человеку познать окружающий мир и, что не менее важно, осознать свое влияние на общемировые экологические процессы.

<http://centrerusbranly.mid.ru/ru/news/geograficeskij-diktant-2019-v-parize-dictee-geographique-2019-a-paris>